Инструкция по подключение к серверу для проведения удаленных видеоконференций.
Для участия в видеоконференции необходимо пройти аккредитацию по телефону: (495) 780-52-56

Требования в оборудованию:
· Персональный компьютер с ОС Microsoft Windows XP или Windows Vista, с частотой процессора не менее 1.5 ГГц и оперативной памятью не менее 1 Гб.

· Подключенная к нему и настроенная USB Web Камера или FireWire видеокамера (должны быть установлены драйверы, для большинства USB Web камер и Firewire видеокамер настройка проходит автоматически при подключении). Бытовые видеокамеры стандарта DV обычно подключаются к ПК через интерфейс FireWire.

· Установленное приложение Adobe Flash Media Encoder 2.5. Загрузить его можно по адресу: http://share.auditory.ru/pub/flashmediaencoder-v2.5.msi.

· Интернет подключение со скоростью около 512 килобит в секунду. Качество и стабильность видео напрямую зависит от скорости канала. 

Настройка приложения Adobe Flash Media Encoder:
Запустить приложение Adobe Flash Media Encoder. Основной экран приложения показан ниже:
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Красным обведено устройство с которого производится захват видеосигнала. Правее выбирается устройство захвата звука. При использовании FireWire видеокамеры, как правило, устройством захвата и видео, и звука является видеокамера.

Далее производится настройка, как показано на рисунке ниже:
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В выпадающих меню Device выбираются устройства захвата видео и звука, подключенные к компьютеру.

Далее настраивается точка подключения:
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В поле FMS URL указывается данная при регистрации ссылка, например:

FMS URL:    rtmp://bc.auditory.ru/testlive/_definst_/doPublish=teststream 
Stream:         test
После парамента «doPublish=» указывается пароль, полученный при регистрации. В данном примере пароль teststream.
Также можно установить флажок “Save to File” и выбрать файл. Тогда помимо транслирования на экране видеосигнал также будет записываться в файл на вашем компьютере в формате .flv.
После проведения всех этих настроек нажать кнопку «Connect». Произойдет подключение к серверу, при этом надпись на кнопке сменится на «Disconnect».
Далее запускается кодирование нажатием зеленой кнопки «Start».
Трансляция началась.
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